

乡村女教师：感恩大法赋予我智慧

【明慧网】我是一名乡村初中数学教师，修炼前，想使学生考出好的成绩，劳神费力，一到大型考试后，我就要重感冒一场，挂五、六天吊针（输液）才会好。

一九九四年春，校长请两位炼法轮功的同事给我们介绍法轮功。他们说：炼法轮功要按真、善、忍做人做事，提升道德；炼五套功法，祛病健身。我想，那挺好呀。后来发现他们人品真好：不抽烟喝酒、不打牌赌博、甚至不说脏话；工作上也容易配合：诚恳待人，跟他们共事不用设防。

一九九四年秋，我也跟着同事修炼了法轮功。我明白了：修炼人在哪里都要做个好人，只管兢兢业业做好本职工作，不执着名利。虽然工作量更大、教学任务更重，但我有大法作指导，工作重心转移到教学过程，看轻结果，不再为学生的考试名次而忧虑，心态平和了，再也没发生考试过后要生病的事情了。修炼至今，再也没吃过一粒药，年轻的同事都羡慕我身体好。

一九九九年“七·二零”以后，邪恶江泽民集团疯狂迫害法轮功，谎言铺天盖地。在血雨腥风的日子，在师父的保护下，我和家人顶着巨大的压力，一路走了过来。而且，我、我的家人、我的同事、我的学生都受益于大法，得了福报。现仅举几例，与您分享。

一个半老师

修炼法轮功后开智开慧，我的思维敏捷，教学能力有了一个质的飞跃。教学中无论遇到什么问题，我都有一个办法能恰到好处的解决问题。制作的教具和课件，生动形象，突破难点，突出重点，深入浅出，化难为易，引导学生找寻到规律，大大提升了课堂效率。所带普

通班的学生成绩远远高出平行班，后来只带竞赛班了。

一次，教育组（负责管理乡镇办事处辖区内所有中小学）组长深入我校推门听课（随机听课），听完其他老师（包括分管教学工作的副校长）的讲课后，都不满意。又听了我的课后，表示，听我讲课是一种享受。他在教研大会上说：我们学校真正的老师只有一个半人，他说的那个老师是我，半个老师是另外一个男老师。

两个全国奥数满分

九十年代末，我市教育局很重视全国小学生数学奥林匹克竞赛活动，并且把获奖名次作为考核工作的一项重要依据。市直学校三年级就开始奥数训练。我所在的乡镇教育组也重视起来了。一九九八年秋，在初中组建一个小学六年级奥数班，要我担任这个班的数学教学和奥数辅导工作。我面临三大难题：学生起步太迟；老师没有经验；学校没有辅导资料。作为一个法轮大法炼功人，我不能拈轻怕重，只能服从安排。

小六奥数班以数学教学为主，每天从早到晚的课，我一个人全包。从精选训练内容制作讲义、试卷到授课、阅卷、辅导、管理学生一条龙服务。我用真、善、忍的标准来要求自己，也潜移默化的引导学生修心向善。休息时，我们看法轮大法洪传的图片。

孩子们纯真纯善的本性被唤醒，品学兼优，出类拔萃：学习上互相帮助、不歧视、不显示、不攀比。课堂上，全神贯注、不耻下问。课间不打闹，搞卫生，擦黑板、整理试卷和讲稿。我去印制试卷时，他们无需监考，自觉学习。下晚自习洗漱后，我们小六班的学



生却静静地坐在床上，温习当天的知识，直到熄灯为止。

三十名考生参加了一九九九年四月份举办的全国小学生数学奥林匹克竞赛考试。我的班中，两人满分，荣获全国奥数特等奖；十人获一等奖；十人获二等奖；五人获三等奖，只有三名插班进来的教师子女没有获奖。一九九九年暑假，这两名获特等奖的学生又赴北京参加了全国奥数夏令营活动，并取得了较好的成绩。

骄人的成绩，在我们乡镇是首创，也超过了市直学校，在全省也是凤毛麟角，吸引了很多城区学生来我校就读，招生爆满。

因为修炼法轮大法，我才具有每天上好八节课的强健体魄；我才拥有超常的智慧及能力；我才能无偿辅导，并在辅导期间，还抽空给两个参加夏令营的孩子做免费午餐二十多天。真、善、忍的种子已在孩子们心中生根，发芽，并初步付诸行动，他们因此开智开慧，考出了优异的成绩。

我无限感恩师父对我和亲人的保护！也请善良的人们了解真相，认同“法轮大法好，真善忍好”和我们一样，好人好运，拥有美好的未来与人生！文 / 湖北大法弟子◇

湖北省各地法轮功学员被迫害简讯

湖北省荆门市法轮功学员柳德玉被劫入范家台监狱

2022年10月28日上午，湖北省荆门市法轮功学员柳德玉被东宝区法院非法开庭审判，后被非法判刑四年，被关在荆门看守所，现从荆门看守所带出来的消息：柳德玉于2023年4月份的时候，已被送往湖北沙洋范家台监狱迫害。

湖北荆门市法轮功学员刘士英女士已经被绑架到武汉女子监狱

2022年7月份，湖北省荆门市法轮功学员刘士英女士，因为讲法轮功真相、发真相资料被绑架，她正念否定迫害，后来被释放回家。但现在消息传来说刘士英女士被非法判刑1年，已经送到湖北武汉女子监狱遭受迫害去了。

2022年10月28日上午，湖北省荆门市东宝区法院对法轮功学员柳德玉和白卫云非法开庭审判，柳德玉被非法判四年。当时是预备对白卫云同修搞所谓的缓刑，但后来白卫云又被绑架到荆门看守所去了，目前柳德玉和白卫云都被非法关在荆门看守所。

另据知情人提供的消息，此次所谓对白卫云收监和对刘士英女士的迫害主要是荆门市新任市长陈家伟在作恶。

根据网络消息，2023年1月8日陈家伟当选为荆门市市长，也是荆门市邪党副书记。陈家伟，男，1971年3月出生，汉族，湖北枣阳人。来荆门前，此人是湖北省驻京单位邪党书记。

湖北省孝感市城区法轮功学员张德堂被扣押七小时释放

5月14日下午1:10，孝感城区法轮功学员张德堂准备坐车去武汉照顾在武汉医院住院的儿子。在孝感东站进站时，被要求检查背包，发现张德堂随身携带的法轮大法宝书《转法轮》，孝感东站特警当时就将法轮功学员张德堂非法扣押在东站，并立即联系张德堂户口所在地的开发区公安分局城东派出

所，将张德堂绑架至城东派出所审问，并从张德堂身上搜走他家里的钥匙到张德堂家里进行抄家，什么东西也没有抄到，晚上8点多钟，才将法轮功学员张德堂释放回家。

湖北省蕲春县田佳美等多位法轮功学员被骚扰、迫害

湖北省蕲春县法轮功学员田佳美，今年多次遭到蕲春县漕河镇派出所及村干部骚扰。还动员她哥，骗她写“保证书”。蕲春县刘河镇法轮功学员龚晓兰2022年被绑架；漕河镇法轮功学员王金艳2022年和2023年两次遭到漕河镇派出所骚扰；蕲春县大同镇法轮功学员袁望娣已被非法判刑；漕河镇法轮功学员江拥军于2022年考取的卫生健康局的编制，在政审中以学习法轮功的名义被非法剥夺，在2008年考取的卫生局的编制也是以政审名义被非法剥夺。

湖北咸宁温泉法轮功学员陈芳被派出所和社区多人骚扰

2023年5月15日上午，湖北咸宁温泉法轮功学员陈芳被三号桥派出所和白茶社区多人骚扰。

湖北省仙桃法轮功学员杨冬梅、刘艳秋被绑架

5月7日晚，仙桃市法轮功学员杨冬梅和刘艳秋被人恶告，被胡场镇派出所警察绑架，被非法关押在仙桃市拘留所。二人分别被非法拘留十日、十五日。

湖北省公安县法轮功学员余开菊等多位学员被骚扰

2023年月5月中旬，公安县国保大队向晓阳一行三人多次到余开菊家去串门，没找到人，然后向晓阳又给余开菊弟弟打电话，说要求见余开菊的面，有事找她。

公安县荆江河社区片警两人到法轮功学员董诗君家非法询问，查找电话号码。

公安县宏秦社区人员找法轮功学员卢业举非法询问、拍照。

公安县夹园镇派出所陈扬一伙三人两次到法轮功学员戴红家非法



信仰合法
迫害有罪

讯问、非法拍照。

湖北麻城市法轮功学员刘桂勤、鲍志英、张水英被迫害的情况

2023年5月6日上午10时许，麻城市法轮功学员刘桂勤、鲍志英、张水英在麻城市区步行街讲真相时，被两名中学生恶意举报，鼓楼派出所警察将以上三名法轮功学员绑架到派出所。

张水英因身体出现病业状态于当天晚上11点多钟时已回家。三天后，鲍志英也因出现病业状态被送回家。刘桂勤则被麻城拘留所关押10天后才被释放。

湖北孝感城区罗小刚被在洗脑班非法关押了一个月

孝感城区法轮功学员罗小刚，在4月18日被绑架至孝昌小河绿林源农庄洗脑班被非法关押洗脑近一个月，已于5月13日前后被释放回家。

孝昌政法委书记洪鹏
孝昌县政法委电话：0712-4761832
孝昌610头目何文彬：
13995879811◇



武汉杨灵富与妻子孙泽荣遭长期迫害含冤离世

【明慧网】湖北省武汉市硚口区法轮功学员杨灵富、孙泽荣夫妇，在中共对法轮功二十多年的迫害中，多次遭绑架、被非法关押拘留所、洗脑班，丈夫杨灵富曾遭冤狱四年、妻子孙泽荣曾被洗脑班迫害命危。因长期遭受中共迫害、骚扰，杨灵富于二零二二年十月在迫害中去世，妻子孙泽荣在二零二一年一月二十一日含冤离世。

丈夫杨灵富曾遭冤狱四年 被无理扣发退休金

杨灵富，一九五九年生，原武汉市东西湖区供销联社副食品公司职工。只因坚持修炼法轮功，按照真、善、忍的原则做好人，一九九九年他曾被非法拘留十五天。

二零一三年九月二十四日上午，武汉市公安局国保大队副大队长蔡恒等八个警察伙同硚口区舵落口社区居委会人员，先以查户口为借口，敲开杨灵富、孙泽荣的家门，而后警察闯入家中，非法抄家，抢劫走笔记本电脑、喷墨及激光打印机、空白光盘、纸张、手机等私人物品。杨灵富和孙泽荣夫妇被绑架到硚口区额头湾洗脑班。孙泽荣因高血压很严重，当晚回家。

二零一三年九月二十七日，杨灵富被武汉市公安局国保大队警察劫持到武汉市第二看守所，因高血压看守所拒收，警察又将他劫持到武汉市公安局安康医院非法关押，同年十二月十一日从安康医院劫持到武汉市第二看守所。中共警察又以打印法轮大法书籍为由，对他绑架、关押，并以所谓跨省的“大案、要案”予以构陷。

二零一四年四月十一日，杨灵富被武汉硚口区法院非法庭审，辩护律师有理有据的驳倒一切指控，要求立即无罪释放。硚口区法院不依法维护公正，无视杨灵富的无罪事实和辩护，非法宣判他四年刑。杨灵富被劫持到湖北省范家台监狱遭迫害，身心受到残酷摧残。

二零二一年十月，武汉市人力资源和社会保障局停发了杨灵富的退休养老金，去询问才知是他曾经被非法判刑四年停发退休金。杨灵富有四十多年工龄，交了34年的养老保险，无辜的四年冤狱，变成了被扣除工龄17年，最后只剩下17年工龄，养老金每月被无理扣发2700元，拿到手只有1200元！

另，自二零一九年九月退休至二零二一年十月之间，杨灵富领取的退休养老金，有61000多元被强行要求退回，采取分摊在每月退休养老金中扣除。

由于长期遭受中共非法关押、骚扰、经济迫害，杨灵富于二零二二年十月在迫害中去世。

妻子孙泽荣曾被洗脑班迫害命危

孙泽荣，一九五八年生，家住武汉市硚口区易家墩街。她以前身体有病，自修炼法轮大法后，获得身心健康，一心按真、善、忍做个好人，为人坦诚、实实在在，说话轻言细语，乐于助人，与她接触过的人都说她是一个善良的好人。然而，在一九九九年七月中共迫害法轮功后，孙泽荣只因坚持修炼法轮功，多次遭绑架、非法关押，长期被骚扰。

二零零三年年初，孙泽荣被绑架到武汉市硚口区额头湾洗脑班，李为指使二十多名工作人员不停地轮番对她毒打，一直打到她昏死过去才拖去医院抢救，救活后又拖回洗脑班继续折磨，直到最后奄奄一息，才又送武汉市第十医院抢救，邪恶之徒看到她随时都有生命危险，为了逃避责任，将其丢在医院后就撒手不管了。

二零一三年六月五日，孙泽荣在街上讲真相，被武汉市硚口区利济派出所警察绑架，被劫持到武汉市第一拘留所，非法拘留十五天。

二零一三年九月二十四日上午，武汉市硚口区舵落口地方的居委会，先以查户口为借口，敲开杨

灵富与孙泽荣的家门，紧跟着公安人员闯入家中非法抄家，抢劫走笔记本电脑、喷墨及激光打印机、刻录塔、裁纸机、空白光盘、纸张、手机等物品。随后，两人被绑架，被两辆车分开带走。被绑架硚口区额头湾洗脑班关押。孙泽荣因高血压很严重，当晚放回家。

二零一六年五月二十三日上午，武汉市舵落口社区物业人员到孙泽荣家修水管，以拿水管为由返回去，当再次开门时，硚口区公安分局派两男一女三个警察，伙同硚口区易家墩街派出所、舵落口社区居委会等一伙人闯入家中，非法抄走书籍、光盘等，几个人将孙泽荣抬下楼，绑架至易家墩街派出所。派出所警察将孙泽荣起诉江泽民的控告书给她儿子看。之后派出所警察将孙泽荣劫持到拘留所，因孙泽荣血压高至200多，当晚被放回。

在中共对法轮功二十多年的迫害中，多次遭绑架、非法关押，被洗脑班迫害命危、长期遭受骚扰的孙泽荣，于二零二一年一月二十一日含冤离世，终年63岁。◇

你知道吗

法轮功在中国

一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

湖北荆州沙市区原政法委副书记张巍红遭恶报丧命

【明慧网】张巍红（女，40多岁）以前在沙市区宣传部门任职，二零一八年前后任沙市区政法委副书记兼610头目，为捞取政治资本，她紧跟中共不遗余力地迫害法轮功学员，不仅没有得到升官升职，二零二一年底被免职调往其他部门工作。张巍红已遭恶报（二零二三年元旦前后）病死。

张巍红的丈夫陈再忠，曾任荆州市公安局监所管理支队政委（副县级），二零二零年六月涉嫌严重违纪和职务违法，被查；二零二一年一月二十七日被开除公职；收缴其违法所得并移送司法机关依法处理。

二零一八年曾有法轮功学员告诉张巍红说，你以前和现在的工作单位都不好，因为政府是靠纳税人养活的，为老百姓办事是应该的，是其职能和义务，需要宣传部门来夸大其词地宣传吗？政法委是干预司法公正的违宪违法的非法机构。千万不要迫害法轮功学员，为了自己和家人，您可得行善积阴德啊！世界上的法制、文明、发达国家都没有宣传部和政法委的。

张巍红在沙市区“610”岗位任职期间（三年多），法轮功学员雷云波被非法判刑六年、法轮功学员邓天玉被非法判刑五年、近八十



岁的法轮功学员邵廉被非法判刑三年（监外执行不久，又被张巍红等强行送往汉口监狱迫害）、法轮功学员王琼被非法判刑两年、法轮功学员马世钧被非法判刑二十个月。

张巍红带领张鄂、徐寅等政法委人员在沙市区张沟村组建“迫害法轮功学员”的洗脑班，他们给各社区下达“清零”的硬指标，在外地已经生活多年的人也不放过，对修炼人和家属采取恐吓、威逼、利诱等方法让善良的法轮功学员及家人无法正常生活，不签字就直接送洗脑班日夜迫害。沙市区所有的法轮功学员人人被骚扰。张巍红任职期间，还搞污蔑法轮功的邪恶展板，积下了罪业。

法轮功是佛家修炼大法，教人返本归真，按真、善、忍做好人。迫害佛法和佛法修炼人的罪业巨大，逃不过天谴。无论他们在迫害善良人时表现得如何不可一世，但

坏事做尽，恶报也随之降临。

迫害法轮佛法及修炼人，荆州市各级官员遭恶报的例子不少。如中共早期迫害法轮功期间任原荆州市政法委书记的张普华以贪腐之名被判刑十五年；原沙市区公安分局国保大队副大队长李正刚，早期以迫害法轮功学员而转正、升职，殃及其家人（独生女夭折）；还有许多底层的直接参与迫害者，不一一列举。

在中共迫害法轮功的二十多年中，各级公、检、法、政法委官员和政府官员，执行中共江泽民集团的迫害政策，遭恶报或暴病身亡、或撤职开除、或入狱、或牵连家人遭报，比比皆是（详见明慧网上各地的真人真姓名）。

人在做，天在看。参与迫害法轮佛法的人，不管你信与不信，不管你官职高低，如不痛改前非、不弥补给法轮功学员造成的损失，必遭天谴恶报。希望那些执迷不悟、还想参与迫害法轮功的人赶快远离中共邪魔，不要充当中共的殉葬品，守住善良，为自己及家人选择一个光明的退路。◇



你知道吗

法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

